

## USKRSNA NEDJELJA

### Vjera usprkos



Razumjeti i shvatiti uskrsnu poruku nije tako jednostavno. Prije više od 2000 godina žene su u nedoumici stajale pred praznim grobom. Uplašene. Njihove riječi učenici su odbacili kao brbljanje. A njihova prva reakcija bila je čuđenje, ne klicanje i radost.

A danas? – Netko priča: „Kao mladića me u vezi Uskrsa impresionirala i oduševljavala služba svjetla. Mnogi od nas okupljali su se oko uskrsne vatre gdje se svijeća s pet voštanih čavala, koji su simbolizirali Isusove rane, ukrašavala i palila. Potom smo uskrsno svjetlo pratili u tamnu crkvu. Premda su svi svoje svijeće palili na uskrsnom svjetlu, ono nije slabilo. Naprotiv, širilo se i osvjetljavalo cijeli crkveni prostor. Svjetlo je kao radost i ljubav. Umnaža se kad se predaje drugima.

Svjetlo u uskrsnim tekstovima ima centralno mjesto. U priči o postanku na prvom je mjestu. To pokazuje značajnu ulogu svjetla. Isus sebe naziva SVJETLOM svijeta. I sve one, koji vjeruju u njega, on naziva „djecom svjetla“. (Ivan 12, 36)

Naravno da sam htio ponijeti uskrsno svjetlo kući. Bio sam među posljednjima koji su silazili crkvenim stepenicama. Onda se dogodilo: okliznuo sam se na vlažnim stubama i skotrljao se niz stepenice. Bio sam izudaran, moja svečana odjeća razderana, ali moje uskrsno svjetlo, koje sam držao uzdignuto, i dalje je pobjednički gorjelo. Tako ni moje uskrsno veselje nije ugaslo.“

Unatoč opasnosti gorjelo je svjetlo – simbol Isusa Krista, svjetlo svijeta. Premda napadano, i dalje će gorjeti. Unatoč svim previranjima našeg svijeta, smrti, nedoumicama, svoj tuzi, teror, ratovima i užasima, nevjeri i čuđenjima, vjerujemo da Isus Krist pobjeđuje. On nam je pokazao da je ljubav jača od smrti. Bog nam na Uskrs iznova kaže da se svjetlo njegove ljubavi neće ugasiti. Uskrsno svjetlo simbol je nade da smrt u našem životu neće imati posljednju riječ.

### Iz službe svjetla uskrsne noći

Krist iz smrti slavno uskrsnu.

Svjetlo njegovo neka progna srca tamu.

Hvalu pjevaj, zemljo, od sjaja iz visina blistava.

Svjetlo velikog Kralja neka te obasja.

### Misli na putu

„Onaj tko je čuo uskrsnu poruku, taj više ne može hodati naokolo s tragičnim licem i postojati dalje kao čovjek bez humora, bez nade.“ (Karl Barth)

Dođite, hajde da vjerujemo i uzdamo se da će sve biti dobro, premda u našem životu često ne izgleda tako.

Dođite da isijavamo radost zbog Uskrsne pobjede našeg Gospodina Isusa Krista u kojoj i mi imamo udjela!

Dođite, živimo tako da i drugi po našem postojanju osjete uskrsnu radost.

Dođite, zapjevajmo uskrsni „Aleluja!“

♥ „Riječ vodilja“

„Svojim životom želimo pokazati da Bog živi.“ (J. Kentenich)

„Iskra iz kamena postaje vatrom u hladnoj noći.  
Zvijezda što pade s neba kazuje trag Božje moći.  
Kao što noć pred jutrom bježi, strah iz misli nestaje,  
I raste svjetlo skriveno u tebi, snaga novog početka to je.“  
(Gotteslob Diözese Münster, Nr. 816)



„Majka Božja je **Majka** puna **milosrđa**,  
**nježna** i **blaga**;

no, ona je i **snažna** majka; s nama stoji **pod križem**.

Majka Božja **nas ljubi** beskrajnom ljubavlju. Ona **nas nikad ne napušta ...**

Mogu nas razapeti; ali Majka Božja će biti **s nama** pod križem.

U vječnosti će nam Bog pokazati zašto je dopustio  
da se to dogodi nama ili nama dragim ljudima...

U nebu ćemo jednom **sve razumjeti.**“

(J. KENTENICH)

**Herausgeber:**

Schönstattbewegung Frauen und Mütter, Berg Schönstatt 8, 56179 Vallendar  
Fon: 0261/6506-2202, Mail: [info@s-fm.de](mailto:info@s-fm.de), [www.s-fm.de](http://www.s-fm.de)

